[Toctpouts rpaduxku QyHKIUN, HAUTH HX
o0JacTu ompeesieH!s] 1 MHOYKECTBA 3HAUCHUI
GyHKIUI:

1)y:6—5x )
3 Dy =2-(x-3)

2)y=7-8x° 2)y =x* +4x+5

3)y = 0,001x + 200 3)y = 6x—(x* +4)

[x
Iy =—11t
Dy=-x+1 )Y 2x
2)y=2-[4+x 2)y =[x*-3
3x-2,5-15 = —x2
3)y=| 3| 3)y =1+2|x|-x
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[Toctpouts rpaduxku QyHKUMM, HAUTH HX
o0JacTu ompeesieHNs] 1 MHOYKECTBA 3HAUCHHIA
byHKIUI:

I _2x-1
V=73 1)y =(x-2f -1
2)y=3x"+1 2)y =x*—4x+5
3)y =100x-01 3y =2x—(x*+2)
2X
Dy=++
Dy=2-|x+1 X
2)y =|x—2/+3 2)y=[2-x*|
2|x—0,5+3 2
3y - X : |+ 3y =x*—6[x+2

[Toctpouts rpaduku (QyHKIUA, HAUTH HX
o0JacTu ompeeNieH!s] U MHOYKECTBA 3HAYCHUI
byHKIU:

3-4x

Dy="3 1)y =3 (x-1f

2)y =2—-9x° 2)y =x*-6x+6

3)y =300-0,1x 3)y = 4x—(x* +6)
_ N

Dy =]2-x/-1 Dy=-2,

2)y =3—|x+1 2)y:‘x2—ﬂ

$y=25—?uiﬂ 3)y = 4|x|—5—x*
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[Toctpouts rpaduku QGyHKIUNA, HAUTH UX
00JIaCTH OTpeIEICHHs] 1 MHOKECTBA 3HAUCHHI
GyHKIIHIA:

Iy — x—1

)y ="—"- 1)y =(x-1) +2

2)y=7x"-2 2)y=x"—4x+1

3)y = 200x + 0,01 3)y =6x—(x2 +5)

3X
Dy=-—r
Dy =3-[x-1 i
2)y=[2-x+1 2)y =[3-x
:\,’)y=4|><+43|—6 3)y=x*-2x|+3
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[Toctpouts rpaduku QyHKIUNA, HAUTH UX
00J1aCTH OTNpeIeIeHHs] 1 MHOKECTBA 3HAUCHHI
byHKIIHIA:

[Toctpouts rpaduku QyHKIUNA, HAUTH UX
00JIaCTH OTIpEICICHHs] 1 MHOYKECTBA 3HAUCHHM
GyHKIININA:

1) _ 2-3X ,
Y= Dy=6-(x-3)
2)y=4-3x° 2)y=x"-2x-3
3)y =0,2—-500x 3)y:4x—x2
__MK
)y =|x-3-2 DY="4
2)y=1-|x+2| 2)y=|x"-2
$y=g:%§1a 3)y=6x-x* -6

1-x
Dy="3" Dy = (x-2) -3
2)y=5x° -1 2)y = x> —2x+2
3)y =0,01x-50 3)y = 6x—(x* +6)
4x

Dy=+1+
Dy=2-f-¥ X
2)y =|x+1-3 2)y:p—x2‘
3)y:5|x+3|—15 3)y=x"—4x+6
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[Toctpouts rpaduku QyHKIMK, HAWTH HX
o0JacTu ompeeNieHNs] U MHOYKECTBA 3HAYCHHIA
GyHKIUI:

3x-1

Dy == Dy =1-(x-1f

2)y =8—4x° 2)y=x"-6x+3

3)y =350-0,2x 3)y:4x—(x2 +4)
_ N

1y =|x+4-1 Dy=-"

2)y=2-[x-3 2)y=|x"-4

3)y:10_2|x+]4 3)y=2x-x*+3
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[Toctpouts rpaduku QyHKIME, HAWTH HX
o0JacTu ompeeNIeHNs] 1 MHOYKECTBA 3HAYCHHIA
byHKIUI:

1 _ 4-5X

)= )y =(x-3f -3

2)y=7x"+1 2)y=x"-2x+3

3)y =500x-0,1 3)y:4x—(x2+3)
Dy=

1)y=5-|x-1 ||

2)y =|x+2- 2)y=‘5—x‘

3)y:9—3|3x—3| 3y =x*-6x|+4

[Toctpouts rpaduku QyHKIMN, HAUTH HX
o0JacTu ompe/eNIeHNs] 1 MHOYKECTBA 3HAYCHHIA
byHKIU:

Iy = 2x -3
V=" 1)y =3 (x~2f
2)y =2 —5x° 2)y = x° —6x+2
3)y =0,02 — 40x 3)y:2x—(x2 +2)
_,_ M
Dy=|x+3- Dy=2 X
2)y=4-|x—2 2)y =[x’ -§
$y=fB%§1§ 3)y =4 —x" -3
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[locTtpoute rpapuku QyHKUUNA, HAUTH UX
00J1aCTH ONpeEeNIeHHs] 1 MHOKECTBA 3HAUCHUM
GyHKIIHIA:

1)y:3—5x

2 Dy =(x-1) +1
2)y=6x"-5 2)y =x*—4x+5
3)y = 250x+0,5 3)y =6x—(x* +3)

1y = —+15
Dy =3-[x—1 X
2)y =|x+2- 2)y=‘5—x2‘
3)y:5—10|x—3| 3)y = x? 2|
10
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[locTtpouts rpapuku QyHKUUH, HAUTH UX
00J1aCTH onpeaeaeHus] 1 MHOKECTBA 3HAUEHUI
byHKIIHIA:

1 _bx-1
V=73 Dy =4-(x-3f
2)y=3-2x° 2)y=x*-2x-3
3)y =90 - 0,1x 3)y =4ax—(x* +1)
2X
Dy=1-—
Dy =|x+3- X
2)y=2-[x-3 2)y =|x*-9|
3y = _ 5l ;l+15 3)y=6[x—x*-5

[locTtpouts rpapuku QyHKUUN, HAUTH UX
00J1aCTH onpeeeH!s] U MHOKECTBA 3HAYEHU I
byHKIIMIA:

1)y:8—3x ,

6 Ny =(x-2)" -4
2)y =5x°-6 2)y = x> —-6x+5
3)y = 0,002x — 100 3)y =2x—(x* +2)

Dy=m—2
Dy=[2-x+1 X
2)y =3—|x+4 2)y=[4-x
$y:12—QX+ﬂ 3y =x*—4x|+1
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[Toctpouts rpaduxku QyHKIUN, HAUTH HX
o0JacTu ompeeNIeHNs] 1 MHOYKECTBA 3HAYCHHIA
GyHKIUI:

)y — 4X +2

V=73 Dy=2-(x-3f

2)y =10 -7x° 2)y = x> —4x+5

3)y =0,5-300x 3)y = 6x—(x* +4)
K

1)y =5-[3-X Dy=--

2)y=|x+2/-1 2)y=|x* -5

3)y=—2|x_2]4+4 3y =2x|-x* -2
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[Toctpouts rpaduxku QyHKUMM, HAUTH HX
o0JacTu ompesesieH!s] U MHOYKECTBA 3HAYCHUIA
byHKIUI:

5-4x

Dy=— Dy =(x-2f-1
2)y=2x"-5 2)y=x"+4x+5
3)y = 0,05x +150 3)y =2x—(x*+2)
2X

Dy =<2
Dy =+ 2-4 =K
2)y =3-|x-1 2)y:‘9—x2‘
3)y=9—3|:;3—X| 3)y=x"-6lx|+3

[Toctpouts rpaduku QyHKIMN, HAWTH HX
o0JacTu ompeesIeH!s] U MHOXKECTBA 3HAYCHHIA
byHKIU:

1 _9x-5
V=73 1y =3~(x-1)
2)y =8—4x° 2)y = x> —4x+1
3)y =15 - 500x 3)y = 4x—(x* +6)
X
1y = 120
Dy=4-|x-3 )Y 3x
2)y=|x+2|-5 2)y:‘x2—7‘
gy-BHT =2
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[locTtpouts rpapuku QyHKUUN, HAWTH UX
00J1aCTH ONpeEeNIeHHs] 1 MHOKECTBA 3HAUCHUM
GyHKIIHIA:

1 _ 6-5X
)y = 3 Dy =(x-1)* +2
2)y =7 -8x° 2)y = x> —6x+6
3)y =100x-01 3)y = 6x—(x* +5)
3X

Ny =12
Dy=[3-x+1 o X
2)y=3-[x-2| 2)y=[6-x’|
3)y=3|X—2:,J’5|—1,5 3)y:x2_2|x|_1
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[locTtpouts rpapuku QyHKUUN, HAWTH UX
00J1aCTH ONpeaeeHHs] 1 MHOKECTBA 3HAUEHU
byHKIIHIA:

Iy — 2x-1

)y = 3 1)y =6—(x—-3)

2)y=3x"+1 2)y =08 —2x+2

3)y =0,001x + 200 3)y = 4x — x?
__MK

Dy=2-[x+1 DY="4

2)y =|x+4/-2 2)y=|x*-3

3)y=—2|x_2'5|+3 3)y =6l -x*-2

[locTtpouts rpapuku QyHKUMNA, HAWTH HX
00J1aCTH onpeaeeHus] 1 MHOKECTBA 3HAUEHU I
byHKIIMIA:

1)y:3—4x )

2 Dy=(x-2)-3
2)y =2-9x° 2)y =x*-2x-3
3)y =300 - 0,01x 3)y =6x—(x*+6)

4x
Dy = 2~
Dy = - x+1 Y=}
2)y=4-[x+1 2)y:‘2—x2‘
3)y=2’5_5|x+2| 3)y=x*—4x|+5

5



[Toctpouts rpaduxku QyHKIUN, HAUTH HX
o0JacTH ompeeNIeHNsT 1 MHOYKECTBA 3HAYCHHIA
GyHKIUI:

Xx—-1
Dy==- 1)y =1-(x-1f

2)y=7x"-1 2)y=x*-2x+3
3)y =250x+0,01 3)y = 4x—(x* +4)

X

Dy=2-[x-1 Dy=-7
2)y=B-x+1 2)y:‘x2—ﬂ
$y=fk%§19 3y =2x-x*-3
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21

[Toctpouts rpaduxku QyHKUMM, HAUTH HX
o0JacTu ompe/eNIeHNs] 1 MHOYKECTBA 3HAYCHHIA
byHKIUI:

)y — 23X
Y="4 Dy=(x-3) -3
2)y =5-3x° 2)y =x*—6x+3
3)y =0,5-500x 3)y =4x—(x* +3)
5x
Hy=—-1
y=[x-2-3 X
2)y=1-|x+4| 2)y =[3-x
3)y:9—6(|5><+]4 3)y=x*—6|x|+6

[Toctpouts rpaduku QyHKIMN, HAWTH HX
o0JacTu ompeesieH!s] 1 MHOYKECTBA 3HAYCHUI
byHKIU:

1-x

Dy="5 )y =3-(x-2)

2)y=6x"-1 2)y =x*—4x+5

3)y=01x-40 3)y:2x—(x2+2)
1)y=2—M

Dy=3-f1-X X

2)y=|x+2/-3 2)y=|x"-2

$y=ﬂi%?f§ 3)y =4x|-x"-6

[locTtpoute rpapuku QyHKUUNA, HAUTH UX
00J1aCTH ONpeeIeHs] 1 MHOYKECTBA 3HAYEHU I
GyHKIIHIA:

1) _3x-5
y=—, Dy =(x-1f +1
2)y=7-4x° 2)y = x> —6X+2
3)y =350-01x 3)y =6x—(x* +3)
Dyzki+15
Dy=|x+3-1 oy
2)y=2-|x—2 2)y =[1-x|
$y=§:%¥iﬂ 3y =x"-2x-3
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[locTtpouts rpapuku QyHKUUH, HAUTH UX
00J1aCTH onpeaeeHs] 1 MHOKECTBA 3HaYEHU N
byHKIIHIA:

1)y = 6x-1

=3 1)y =4—(x-3)

2)y=7x"-2 2)y =x*—6x+5

3)y = 400x 0,2 3)y =4x—(x* +1)

2X

Dy=1-—+

Dy =4-|x-1 i

2)y=|x++3-3 2)y =[3-x

3)y=6—3|X—2| 3)y=6/x-x*-4

3

[locTtpouts rpapuku QyHKUUN, HAUTH UX
00J1aCTH onpeaeeHus] 1 MHOKECTBA 3HAUEHU I
b yHKIIHIA:

Iy — 8-3x

V="% Dy=(x-2) -4

2)y=2-6x° 2)y=x*-2x-3

3)y =0,2—400x 3)y:2x—(x2+2)
Dy=m—2

Dy=|x+1-2 X

2)y =3—[x~-2| 2)y=[x"-2

3)y=4|><+:1r3|—8 3y =x*—4x|+3



[Toctpouts rpaduxku QyHKIUN, HAUTH HX
o0JacTu ompeeNieHNs] U MHOYKECTBA 3HAYCHHIA
GyHKIUI:

I _4x+2
V=73 Dy =2-(x-1f
2)y=6x"-4 2)y =x*—4x+5

3)y = 200X +0,5 3)y =6x— (x> +5)

- 1)y=3—m
Dy=2-|x-1 X
2)y=|x+3-1 2)y:‘x2—ﬂ
3)y=5—10|X—2| 3y =2x+2-x

10
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[Toctpouts rpaduxku QyHKUMM, HAUTH HX
o0JacTu ompeeNIeHNs] 1 MHOYKECTBA 3HAYCHHIA
byHKIUI:

1) _ 5—-4x
= Dy=(x-3) -4
2)y =3-2x° 2)y=x*-2x-2
3)y =100-0,2x 3)y:4x—(x2+4)
2X
Dy=—+1
By =jx+2-1 Y=}
2)y=2-|x-1 2)y=‘4—x2‘
3)y=5|X—:|+15 3)y =x*—6|x|+5

[Toctpouts rpaduku QyHKIMN, HAWTH HX
o0JacTu ompe/eNIeHNs] 1 MHOYKECTBA 3HAYCHHIA
byHKIU:

1)y:9x—5 )
3 Dy=4-(x-2)

2)y=5x" -4 2)y=x*—6X+2

3)y =0,02x —100 3)y =2x—(x*-1)

_ 1)y=2—M
Dy=|2-x+3 2%
2)y=4-|x+3 2)y =|x* -5
3)y=—12_2|x_]4 3y =4x|-x" -1

[locTtpoute rpapuku QyHKUUNA, HAUTH UX
00J1aCTH ONpeEeNIeHHs] 1 MHOKECTBA 3HAUCHUM
GyHKIIHIA:

)y — 3—4x

)Y =" Dy =(x-1) +2
2)y =10-8x° 2)y =x*—4x+5
3)y =0,05—300x 3)y =6x—(x*+3)

_ 3
1)y =4-[3-x Dy=-"-2
2)y =|x+4/-1 2)y=[6-x|
3)y=2|X+2]4+4 3y =x*—2x|+2
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[locTtpouts rpapuku QyHKUUH, HAUTH UX
00J1aCTH ONpeaeeHHs] 1 MHOKECTBA 3HAUEHU
byHKIIHIA:

1)y:8x—3 ,

4 Dy=(x-3) -5
2)y=2x"-6 2)y=x*—4x+1
3)y =0,5x +1000 3)y =2x—(x*+3)

_2¥ 1
Dy=|x+1-4 1)y—3—x—§
2)y=3-|x-2| 2)y:‘x2—ﬂ
3)y=—9_3\|°’x_]4 3)y=6x-x"-3

[locTtpouts rpapuku QyHKUUN, HAUTH UX
00J1aCTH onpeaeeHus] 1 MHOKECTBA 3HAUEHU I
byHKIIMIA:

I _2-6Xx
V=73 Dy =2-(x-2f
2)y=7-4x° 2)y =x*—6x+3
3)y =15-500x 3)y =4x—(x* +1)
3X
Dy=1--—~
1)y =3-|x—2 Y=o
2)y=|x++3-5 2)y=[9-x’|
3)y=5|X+]4+7 3)y =x*—4x|+2
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